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ROVNOMERNY PRIAMOCIARY POHYB

1. uloha: Kvalitativne a kvantitativne opiste pohyby telies, ktoré su popisané danymi
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2. uloha: Z Dubnice nad Vihom vysiel cyklista o 8:00 rychlost’'ou 30 km.h™. O 30 miniit sa
za nim vydalo auto rychlost’ou 50 km.h™. Kedy a v akej vidialenosti od Dubnice sa stretnu?
(Ulohu rieste vypoctom i graficky).

3. uloha: Mesti A a B su od seba vidialené 189 km. Z mesta A vysilo o 11:00 auto
rychlost’ou 76 km.h™ smerom k mestu B. O 15 miniit po fiom vysiel oproti nemu 7 mesta B
motocyklista richlost’ou 60 km.h™. Kedy a v akej vzdialenosti od mesta A sa stretnii?
(Ulohu rieste vipoctom i graficky).



4. uloha: Opiste pohyb telesa, ktory je dany grafickou zavislost’ou s(t). Nakreslite graficku
zavislost’ v(t) tohto pohybu.
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Ulohy na samostatné rieSenie:

5. uloha: Snehové vilocky padaju v bezvetri rychlost’ou 8 cm/s. Vietor, ktory zacne fiikat’
vodorovnym smerom, ich odnesie kaZdu sekundu o 6 cm doprava. Aka je rychlost’ vlocky
pri tomto vetre vzhl’adom k zemi? (0,1m/s)

6. uloha: Eskalator sa pohybuje vzhl’adom k zemi rychlost’ou 1,5m/s a cestujuci po fiom
kraca v smere pohybu rychlost’ou 3,6 km/h. Akd je vysledna rychlost’ cestujiceho
vzhladom k zemi? (2,5 m/s)

7. uloha: Vzdialenost’ 1 km na zastavku autobusu prejde Skolak za 10 minut a okamZite
pokracuje autobusom do Skoly. Autobus prejde vidialenost’ 15 km ku Skole za 20 minut.
Aka je priemernd rychlost’ Skoldaka cestou do Skoly? (32 km/h)

8. uloha: Za aky cas prepldava lod’ka na protil’ahly breh rieky 42m Sirokej, ked’ rychlost’
lod’ky je 2,1 m.s™ a rychlost’ pridu je 2,8 m.s'?  (20s)

9. diloha: Gula z pusky leti rychlost’'ou 800 m.s™, zvuk 330 m.s™. O &o neskorsie dojde
Zvuk K teréu 800 m vzdialenému? (Ulohu rieste vypoctom i graficky). (1,4s)



10. dloha: Z dvoch letisk vzdialenych od seba 500 km Startovali sucasne dve lietadla proti
sebe. Jedno leti priemernou rychlost’ou 480 km.h™* a druhé 720 km.h™. Za aky cas od
okamihu Startu sa stretnu a akii vzdialenost’ preleti prvé lietadlo,

a) za bezvetria,

b) ked’ vanie vietor Vv celom priestore rychlost’ou 80 km.h™' v smere letu druhého lietadla,
¢) ked’ vanie vietor rovnakou rychlost’ou opaénym smerom?

(a) 25 min,200 km, b) 25 min, 166,7 km , ¢) 25 min, 233,3 km )

11. uiloha: Cyklista vyjde z urcitého miesta rjchlostou 5 m.s™. \V okamfiku, ked’ je vo
vzdialenosti 400 m, vyjde za nim rovnakym smerom motocyklista rychlost’ou 15 m.s™. Za
aky Cas a Vv akej vzdialenosti od miesta Startu cyklistu dobehne? (40s, 600m)

12. iloha: Hmotny bod sa pohyboval prvii tretinu celkového casu pohybu rychlost’ou

12 m.s?, zostavajuce dve tretiny casu rychlost’ou 3 m.s™. Akit mal priemernu rychlost’?
-1
(6 m.s™)

13. uloha: Opiste pohyb telesa, ktory je dany grafickou zavislost’ou v(t). Nakreslite graficku
zavislost’ s(t) tohto pohybu.
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